

## Concursul de protecție civilă "Cu viața mea apăr viața"

Scris de cpt. Lucian Jacodi purtator de cuvânt ISU Salaj  
Marți, 14 Mai 2019 16:41

---



Astăzi, 14.05.2019, Inspectoratul Școlar Județean Sălaj în colaborare cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență

"Porolissum" al județului Sălaj, a organizat concursul de protecție civilă "Cu viața mea apăr viața", faza județeană, gazdă fiind sala de sport a Liceului Teoretic Ion Agârbiceanu din Jibou.

Activitatea s-a adresat atât elevilor din ciclul gimnazial unde au participat trei echipaje (Școlile Gimnaziale Sylvania Șimleu Silvaniei, Lucian Blaga Jibou , un echipaj de gimnaziu din cadrul Liceului Tehnologic nr. 1 Surduc ) cât și elevilor din ciclul liceal unde s-au duelat patru echipaje (Liceul Teoretic Ion Agârbiceanu Jibou, Colegiul Național Simion Bărnuțiu Șimleu Silvaniei, Liceul Tehnologic Voievod Gelul Zalău, Liceul Tehnologic Mihai Viteazul Zalău).Echipajele au parcurs o probă teoretică și două probe practice, clasamentele s-au prezentat astfel: -- la gimnaziu prima poziție și-a adjudecat-o echipajul Școlii Gimnaziale Sylvania Șimleu Silvaniei, urmați de echipajul Liceului Tehnologic Nr. 1 Surduc și echipajul Școlii Gimnaziale Lucian Blaga Jibou;

- la liceu prima poziție i-a revenit echipajului Liceului Teoretic Ion Agârbiceanu Jibou, podiumul fiind completat în ordine de echipajele Liceelor Tehnologice Voievod Gelu și Mihai Viteazul Zalău)

Primele trei poziții la fiecare categorie au primit și premii în bani oferite cu sprijinul Consiliului Județean Sălaj.

## **Concursul de protecție civilă “Cu viața mea apăr viața”**

Scris de cpt. Lucian Jacodi purtator de cuvânt ISU Salaj  
Marți, 14 Mai 2019 16:41

---

Etapa interjudețeană se va desfășura în data de 3 iunie 2019 la Sala de sport a Liceului Teoretic Ion Agârbiceanu Jibou), calificate fiind ocupantele primei poziții la ambele categorii.

ISU Sălaj mulțumește pentru implicare și dăruire atât copiilor participanți, cât și profesorilor coordonatori și gazdelor activității.